

安庆日报社出版

Cm

ANQING DAILY

2019年10月**30**日 星期三 己亥年十月初三 第10234号 国内统一刊号CN34—0005 邮发代号25—28 今日 8版 参照 本湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.ahsll.cr

> 网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

## 我国能源供给保障能力持续提升

新华社北京10月29日电(记者 刘羊旸)国家能源局发展规划司副司长宋雯29日表示,今年前三季度,我国能源供给保障能力持续提升。

宋雯在当日召开的国家能源局新闻发布会上说,前三季度,我国油气增储上产取得积极进展,国内原油产量达143亿吨,同比增长1.2%,扭转了连续三年下滑态势;天

然气产量1277亿立方米,同比增长9.5%,较上年同期加快3.3个百分点。煤炭优质产能有序释放,新核准现代化大中型煤矿40处、建设规模1.96亿吨。

同时,我国电力供应能力进一步增强。新增发电装机6455万千瓦,其中,水电280万千瓦,风电1308万千瓦,光伏发电1599万千瓦,核电409万千瓦,非化石能源发电装机占新增

同比增长10.5%

本报讯 记者从市农业农村局

前三季度,全市农业在克服干

获悉, 前三季度全市农村人均可支

配收入达到 11123元,同比增长 10.5%,增速高于全省平均水平0.4个

旱、疫情、虫情等不利因素影响下稳

步发展;全市农民在稳定农业生产的

基础上积极开展外出务工型经济;各

级各地多管齐下、综合施策,积极扩

大农民本地就业,强化各类惠农补贴

政策落实,促进种植业、养殖业、农业

休闲产业、农村电商等提质增效,千

方百计挖掘农民经营收入潜力、稳定

提高工资性收入,保住转移性收入、

企业生产经营调度,实施亿元产值

前三季度,我市加强重点龙头

增加财产性收入。

前三季度全市农村人均

增速高于全省平均水平0.4个百分点

可支配收入11123元

装机的56%。

"前三季度,能源绿色低碳转型深入推进。"宋雯说,非化石能源装机和发电比重进一步上升。截至9月底,全国6000千瓦及以上电厂非化石能源装机占比达到37.2%,发电量占比达到28.2%,比上年同期分别提高0.8个百分点和1.5个百分点。同时,我国可再生能源消纳状况持续向好,用电结构持续优化。

龙头企业培育计划,开展产业化省

级龙头企业监测和认定工作,实行 动态管理、优胜劣汰。加快推进特

色产业发展,实施桐城、怀宁、潜

山、太湖、宿松等5县(市)现代生

态农业产业化示范县创建工作,因

地制宜发展特色产业,厚植区域经济发展新优势,打造一县一业。同

时,突出打造一村一品专业示范村

镇,稳步推进以岳西蚕桑、怀宁蓝

莓为代表的三产融合发展,挖掘农

耕文化、乡风民俗,积极发展乡村

休闲旅游、拓展农业功能。稳步推

进"农产品加工业强县、强园"培

育计划,着力推进农产品加工业发

展,基本形成了粮油、羽绒纺织、

(记者 沈永亮 通讯员 王介生)

食品、林下特色等四大加工体系。

# 聚焦长三角一体化

## 引进亿元以上项目46个 3个项目纳入国家重大项目库

# 桐城市紧抓机遇打造"一极四区"

日前,总投资超70亿元的桐城 抽水蓄能电站可研报告已通过专家 审查。电站的建设将有力带动桐城 地方经济社会发展,这也是我省今年 推动长三角绿色储能基地建设的开 山之作。

相城市紧抓长三角区域一体化发展战略机遇,着力打造"合肥都市圈重要增长极"和长三角区域"开放创新先行区""产业承接示范区""文旅体验优选区""生态文明样板区"。今年1—9月份,全市新引进亿元以上项目46个,招商引资综合排名居安庆市第一。截至目前,有3个项目纳入国家长三角一体化规划重大项目库。

#### 提升营商环境 打造开放创新先行区

设立长三角地区"一网通办"专窗,承接长三角地区涉及市场监管、卫生、人社、档案等部门的51个"一网通办"事项,进一步精简办事程序、压缩办理时限、降低办事成本,做细做实"最多跑一次·一刻不耽误"改革。

股多的 (人) 刻小机侯 以单。 投入400多万元,建起安徽政务服务网相城分厅,开通政务服务服务专线287条,实现了政务服务网市、镇、村三级全覆盖。持续推进"四送一服"和暖企 行动,坚持桐城三十强企业专题调度 机制,多渠道解决企业的土地、资金、 人才等方面的突出矛盾和问题,重点 探索以债转股、混改等途径推进平台 公司转型,努力把桐城打造成知名的 "创新之城"。

#### 紧盯产业转移 打造产业承接示范区

紧盯苏浙沪产业转移,着力实现错位承接、高端承接、链式承接、 集群承接,吸引更多"高大上"项目 落户桐城。

2019年9月,在杭州举办安徽桐城 (杭州)首位产业投资环境说明会暨项 目签约仪式,会上签约协议投资10亿 元年产2亿只LED半导体元器件、协议 投资5.5亿元轨道设备装备等13个项 目,签约项目协议总投资33.18亿元。

进一步创新招商方式,对全市30 个重点项目和重点在谈线索,市领导 实行全程跟踪、逐月调度,相关责任人 和责任单位紧盯线索、全力服务。

日前,桐城市经开区主动对接长 三角城市,与上海临港海洋高新技术 产业发展有限公司签订合作共建框架 合作协议,与南京江北新区就智能制 造产业园共建开展高层次交流,进一 步推动智能制造、节能环保首位产业和包装印刷、家纺服装等优势产业合作纵向深入发展。

#### 突出地域特色 打造文旅体验优选区

以文学小镇建设为重点,加速推进"三街一巷"建设,加强名人故居的保护利用,着力打造一批有看头、有玩头、有说头的旅游景点。

目前,投资6亿元的六尺巷历史片 区恢复重建项目正在紧张建设中,将 传承式复建张氏相府、吴氏府邸,设立 父子宰相张英、张廷玉事迹展区等。 音乐视频《六尺巷》入选央视庆祝新中 国成立70周年《歌唱祖国·一首歌一座 城》项目,电视剧《六尺巷新故事》目前 也已完成拍摄。

投资1.5亿元中国桐城派文化博物馆是集桐城派文物陈列、桐城派名人故居、桐城科举文化于一体的专题文化博物馆,目前已经建成并进入展陈阶段。

突出全域旅游理念,合理开发民宿、养生农庄、露营地等住宿设施,积极发展农业休闲、健康养生、自驾体验等新业态,打造一批乡村旅游特色线路,开发旅游新产品,着力引进创意旅

游商品开发企业,推出一批具有桐城文化内涵的创新、创意文旅产品,让桐城文化活起来、传开来。

#### 抓好整改推进创建 打造生态文明样板区

扎实抓好中央、省环保督察反馈问题整改,截至目前,环保督察反馈问题整改销号146个,销号率达到97%,剩余5个涉及集镇污水处理问题正在加快工程建设,到2020年底前分步分批解决。

以创建全省生态文明示范市为 抓手,编制《桐城市生态文明建设 示范市规划》等系列推进生态文明 建设指导性文件,将生态文明考核 在全市目标管理考核体系中权重提 高到20%以上。

持续开展大气污染防治,第二、三季度PM25浓度在全省61个县(市)考核中排名位列第三位。

做实"林长制""河长制""湖长制"工作,扎实抓好国省道绿色长廊建设、城市黑臭水体治理、水源地保护、农业农村污染治理,真正守护好桐城好山好水,打造山清水秀、天蓝景美的生态家园。

通讯员 潘月琴 钱叶挺 何毅

# 前三季度我市快递业务量 同比增长49.47%

本报讯 10月29日,记者从安庆市邮政管理局获悉,今年1—9月份,我市快递服务企业业务量完成6218.66万件,同比增长49.47%;业务收入完成4.60亿元,同比增长20.92%。其中,同城业务量完成888.28万件,同比增长70.69%;异地业务量完成5324.63万件,同比增长47.21%;国际及港澳台业务量完成5.75万件,同比增长-75.28%。

其中,9月份,我市快递服务企业业务量完成74783万件,同比增长29.44%;业务收入完成0.55亿元,同比增长90.5%。

1—9月份,我市邮政服务业务总量完成 11.10 亿元,同比增长28.86%;邮政寄递服务业务量完成6920.61万件,同比增长10.46%;邮政寄递服务业务收入完成1.07亿元,

同比增长29.18%。

其中,9月份,我市邮政服务业务总量完成1.57亿元,同比增长49.05%;邮政寄递服务业务量完成904.08万件,同比增长20.84%;邮政寄递服务业务收入完成0.15亿元,同比增长35.92%。

1—9月份,我市邮政普遍服务完成函件 171.75万件,同比增长-28.16%;包裹1.37万件,同比增长-57.19%;订销报纸3891.81万份,同比增长-6.09%;订销杂志287.21万份,同比增长-1.85%;汇兑0.19万笔,同比增长0.00%。完成函件收入405.29万元,同比增长-42.99%;包裹36.99万元,同比增长-54.87%;报刊发行1723.25万元,同比增长54.87%;报刊发行1723.25万元,同比增长21.11%。(记者李渊)

### 建设高标准农田

10月28日,安徽农垦华阳河农场 采用大型推土机和运输车辆对土地耕 作层进行剥离,实施土地平整,建设2 万亩集中连片的高标准农田。

华阳河农场把种植结构调整与高标准农田建设相结合,概算投资3320万元,通过土地平整、开沟建闸、田间道路和绿化带建设,推动生态绿色农业稻渔综合种养发展。预计每年可新增粮食7000吨、种养业产值2000万元以上。 通讯员 李龙 摄影





### "三联"找问题 "青蓝工程"传帮带

# 安庆医专以主题教育推进教学育人工作

## 深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

本报讯 10月23日上午,在安庆 医药高等专科学校第一阶梯教室内, 副教授刘媛媛正在给同学们上思政课。教室内,有一位特殊的"学生"也坐在后排认真听讲,并不时作笔记。这位特殊的"学生"就是余丹丹,她于2018年9月进入该校成为一名教师。

"听了刘老师的课受益匪浅,因为我本身是非师范类专业的,在教学方式上有很大的欠缺,通过观摩刘老师讲课、一对一帮扶等方式,让我学习到了丰富的教学方式,能提高自己的教学水平,更好地教书育人。"余

主题教育开展以来,安庆医药高 等专科学校聚焦主题主线,坚持问题 导向和目标导向,在查问题、找差距、抓整改上下足功夫。如何提高青年教师教学水平,全面推进师资队伍建设,经过深入调研后,该校启动"青蓝工程",即让每一位副高职称以上教师带一位青年教师,在师德师风、教学能力和科研能力等方面进行指导和培养,充分发挥优秀老教师的"传、帮、带"作用,通过青年教师师徒式培养,提高青年教师的思想政治与道德素质、岗位适应能力、教学科研能力、学生工作能力、社会服务能力。

能力。 "'青蓝工程'是我校继实施'硕博工程'、'教授工程'后的又一项提高教师素质队伍的工程。主题教育中,作为高校,我们把推进校师 资队伍建设作为一个重点,希望通过这些工程的实施,提高整个教师队伍的教学水平和科研能力,促使他们培养出更好的人才。"安庆医药高等专科学校党委委员、组织部长叶中胜表示。

主题教育中,为实现真正深入基层,了解当前教职工和同学们真正关心的问题和难题,该校每位校领导要进行"三联",即联系一个教研室、联系一个班级、联系一个寝室,进行深入调研。校领导通过听课和座谈访谈等,进一步掌握学校在教学科研方面存在的问题差距。通过参加联系班级的班会了解了学生管理工作存在的问题和差距。通过深入寝室与同学们交流,开拓提升后勤服务水平的思路。

近期以来,针对部分二年级同学 对学校拟开展"早操、早自习、课间 操、晚自习"活动产生不理解情绪。 10月中旬,该校先后召开由辅导员代表、教研室主任代表以及相关处室、系部负责人代表参加的三场专题调研会,认真了解活动背景、开展条件及活动目的。学管部门通过多方沟通,听取了师生建议,调整试行"两操、两自习"管理办法,以同学们喜闻乐见的形式开展体育锻炼,让同学们从锻炼中享受乐趣、增强体质。

"主题教育中,我校聚焦主题主线,持续推进习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂入头脑,解决'为什么做、靠谁做、怎么做'的问题。同时我校将主题教育与学校中心工作相结合,牢牢把握立德树人的根本任务,坚持服务师生、服务教学的管理理念,统筹推进课程育人、实践育人、文化育人,提高人才培养质量,为社会培养更多优秀的医药卫生人才。"该校党委书记杨金奎表示。

(记者 雷琳琳 通讯员 黄骏)

## 学习教育常态化切莫"常识化"

何伟

理论学习要"往深里走、往 理走、往实里走"要求广大党 是走、往实里走"要求广大党 是大学习教育常态的基础 上,必须坚持学思用贯通、知信 行统一,在全面系统学、深入思 考学、联系实际学中努力提高理 论指导实践、推动工作的能力。

随着"两学一做"学习教育常态化的持续推进,理论学习和学习教育的制度化、经常化、全员化等得到了系统提升和全面加强,并成为绝大多数党员干部的普遍共识和行动自觉。

但不可否认的是,学习教育的方式方法是相似的,学习的效果却各有各的不同。其中按部就班学一下,满足于记住名词不求甚解;照本宣科念一下,满足于知道概念不求深解等学习教育"常识化"现象一定程度地存在。

学习教育"常识化"现象明显 存在理论学习浅层化、浅显化、浅 表化等学而不思、思而不悟、悟而不深等问题,更遑论学深悟透、融会贯通并以党的创新理论指导工作,其做样子、走过场的学风本质上也是形式主义的表现。

摒弃学习教育常态化等等同于围绕"常识化"的错误思想,就是思想,就是是主人。 "常识化"的错误思想,就是一个不忘初心、牢记使称"的具定,在使爱了一个人。 "理论学原著上提炼学习成才的人。 在性绝学习教育中形式主义为的人。 我们,将党的创新理论转化局坚克难的斗争信念,创新发展的智慧源泉。











安庆晚排

患任编辑 王科